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Top 5 atrakcí zdarma

Děkujeme, že jste si stáhli „Top 
5 atrakcí zdarma“. Doufáme, že 
vám na vaší cestě budou naše 
rady užitečné. Pokud potře-
bujete podrobnější informa-
ce, můžete si stáhnout našeho 
kompletního průvodce na 
www.aispik.cz.

Digitální průvodci  
po světových  
metropolích!

Aispik průvodci – to je svět spo-
lehlivých a detailních informací, 
které jsou vám vždy k dispozici 
tam, kde je právě potřebujete! 
Hlavní atrakce světových met-
ropolí, tipy na restaurace a bary, 
praktický průvodce spletí velko-
města a přehledná mapa nej-
důležitějších částí vás překva-
pí svojí užitečností. Stáhněte si 
naše průvodce a prohlédněte si 
je na počítači, PDA nebo si je 
vytiskněte a vezměte s sebou na 
cesty v úsporném formátu.
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Pomůžeme 
vám vylovit 

ze sítě kanálů 
skutečné poklady 
amsterdamské 
historie i současnosti. 
Pojďte se s 
námi podívat do 
světoznámých galerií 
či vykřičeného Red 
Light Districtu. 
Amsterdam - to je 
všehochuť!
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To nejlepší - Top 1
Damplein
Náměstí Dam
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Náměstí Dam je pravým srdcem měs-
ta, ohniskem veškerého dění. Najde-

te zde zábavu a pulzující život, ale i zvláštní 
atmosféru dávných věků, ukrytou v mnoha 
památkách a nejrůznějších zajímavostech. 
Stačí mít otevřené oči! 

Pojďte si s námi prohlédnout to nejpozo-
ruhodnější, co centrum Amsterdamu nabí-
zí. Zajímá vás muzeum sexu a Red Light 
District? Nebo raději zajdete do nejstarší-
ho amsterdamského kostela Oude Kerk? 
Možná vás naopak uchvátí náměstí Dam s 

obrovským památníkem a zábavnými pouličními umělci. Ať už se rozhodne-
te pro cokoliv, určitě si odnesete spoustu zážitků! 

Nemusíte se bát, že prochodíte boty, protože v okolí náměstí Dam (či Dam-
plein) jsou všechna zajímavá místa vzdálená od sebe jen pár kroků. Když se 
vám tedy někde nebude líbit, klidně se můžete vydat jinam, k dalšímu lákadlu 
a nohy vás určitě bolet nebudou. 

Náměstí Dam se v posledních desetiletích stalo oblíbeným místem setká-
ní domácích i turistů. Právě odtud se vyráží za nákupy či zábavou. V součas-
nosti je mnohem větší než kdysi, protože páni radní s cílem získat co nejvíce 
místa v centru města postupně bourali existující zástavbu. Právě zde poznáte 
pestrou paletu lidí , kterou Amsterdam oplývá. Obrovské náměstí totiž dnes 
kromě vrkajících holubů okupují pouliční umělci, turisté i domácí, kteří musí 
chodit neustále nahoru a dolů. Že nerozumíte? Důvod je jednoduchý: nena-
jdete tu žádnou lavičku! Posedět si můžete jedině v některé z drahých kaváren 
nebo na schůdcích památníku. Nestyďte se, dělají to všichni! Důležitá rada: 
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nesnažte se zvěčnit si na fotografii některou z oživlých soch či jiného poulič-
ního umělce bez toho, že byste mu do klobouku hodili pár drobných! Když se 
rozčílí, dokáží být skutečně velmi nepříjemní. 

Co se architektonické krásy náměstí týká, vyčerpá se pohledem na Králov-
ský palác (Koninklijk paleis) a Nový kostel (Nieuwe Kerk). Za fotku (a tento-
krát bez bakšiše!) určitě stojí Národní památník (Nationaal Monument) 
- 22 metrový falický obelisk postavený na památku obětí II. světové války. 
Sochy znázorňují Mír (žena s dítětem), Válku (čtyři mužské postavy) a Odboj 
(muži se psy). Ve dvanácti urnách je uložena zem z holandských provincií 
včetně východoindické, která kdysi patřila Holandsku. K památníku se váže 
i nedávný skandál a ostrá veřejná diskuze, která se v Holandsku rozpoutala 
poté, co se zjistilo, že rekonstrukci obelisku plánovanou na rok 1995 dokáže 
realizovat jen německá firma. 

Obraťme nyní pozornost na Nový 
kostel (Nieuwe Kerk). V době dvou 
velkých požárů města v letech 1421 
a 1452 jakoby zázrakem unikl zká-
ze, do základů vyhořel v 17. století. 
Po rekonstrukci (kostelní věž kvů-
li nedostatku financí nikdy nebyla 
dostavěna) získala tato stavba svoji 
současnou pozdně gotickou tvář. Je 
třeba říci, že dnes už neslouží jako 

kostel, ale i tak zůstala neodmyslitelným dějištěm královských svateb a koru-
novací. Pořádají se zde také nejrůznější výstavy, varhanní koncerty a další kul-
turní akce, jako například zahájení soutěže World Press Photo. 

Z náměstí Dam vychází dvě hlavní tepny centra: Damrak a Rokin. Obě se 
doslova hemží turisty, čemuž odpovídá i nesčetné množství obchodů, směnáren 
a hotelů. Ulice Damrak je výstřednější, Rokin zase nabízí spíše luxusnější zboží. 
Mezi nejnavštěvovanější atrakce, které tu lze najít, patří muzeum sexu nazývané též 
Venušin chrám (Seksmuseum De Venustempel). Muzeum se pyšní neobyčej-
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nou sbírkou lechtivého umění a opravdu se vyplatí koupit si sem vstupenku .

Posledním místem, které byste při procházce po náměstí Dam neměli vyne-
chat, je muzeum voskových figurín Madame Tussauds. Mezi exponáty 
samozřejmě nechybějí figuríny mrtvých i živých celebrit (včetně legendárního 
Jacka Sparrowa) a známých politiků . Hlavně v deštivém počasí vám návště-
va muzea určitě přijde vhod. Nejvyšší patro nabízí pěkný výhled na Damplein 
a okolí. Pokud jste do Amsterdamu přijeli i s dětmi, v Madame Tussauds se 
určitě výborně pobavíte. 

Aispik Tip!

Na náměstí Dam se podle sezóny pořádají nejrůznější podniky a kulturní 
akce, v období vánoc vás Damplein okouzlí nádhernou výzdobou. Chcete-li 
si oddechnout od hluku náměstí, zajděte do Begijnhofu - půvabné oázy kli-
du, kam mají přístup jen malé skupinky návštěvníků. Je to vlastně uzavřené 
nádvoří lemované domečky ze 17. a 18. století, nejstarší dům Houten Huis s 
číslem 34 má dokonce fasádu z roku 1477.

Damplein
Náměstí Dam, 1012. Metro: Centraal nebo Nieuwmarkt (linka 53 a 54); autobus: 355, 357, 359, 
361, 362, 363; tramvaj: 1, 2, 4, 5, 9, 13, 14, 16, 24, 25. 

Koninklijk Paleis, Nieuwezijds Voorburgwal 147, 1012. Metro: Centraal nebo Nieuwmarkt (linka 
53 a 54); autobus: 355, 357, 359, 361, 362, 363; tramvaj: 1, 2, 4, 5, 9, 13, 14, 16, 24, 25. Tel. +31 20 674 
70 00. Pro veřejnost zavřený kvůli rekonstrukci.

Nieuwe Kerk, Gravenstraat 17, 1012. Metro: Centraal nebo Nieuwmarkt (linka 53 a 54); autobus: 
355, 357, 359, 361, 362, 363; tramvaj: 1, 2, 4, 5, 9, 13, 14, 16, 24, 25. Otevírací doba: po-ne od 10:00 
do 18:00, čt do 22:00. Vstupné: 4 €.Tel. +31 20 638 69 09.

Seksmuseum De Venustempel (Muzeum Sexu), Damrak 18, 1012. Metro: Centraal nebo Nieuw-
markt (linka 53 a 54); autobus: 355, 357, 359, 361, 362, 363; tramvaj: 1, 2, 4, 5, 9, 13, 14, 16, 24, 
25. Otevírací doba: po-ne od 09:30 do 23:30. Vstupné: 3 € (vstup povolen až od 16 let). Tel. +31 
20 622 83 76.
Muzeum Madame Tussauds, Dam 20, 1012. Metro: Centraal nebo Nieuwmarkt (linka 53 a 54); 
autobus: 355, 357, 359, 361, 362, 363; tramvaj: 1, 2, 4, 5, 9, 13, 14, 16, 24, 25. Otevírací doba: po-ne 
od 10:00 do 17:30 (červenec – srpen do 20:30). Vstupné:  17,50  €- 21 €. Tel. +31 20 522 10 10.
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To nejlepší - Top 2
Okolí Damplein

Pojďte se s námi podívat na zajímavos-
ti, které lze najít v srdci Amsterdamu - 

Damplein. 

Svoji procházku můžete začít na ulici 
Damrak, kde na náměstíčku Beursplein najde-
te budovu Beurs Van Berlage, bývalou 
obchodní burzu postavenou roku 1903. Stavba 
nese jméno svého tvůrce - architekta H.P. Ber-
lageho a ačkoliv díky svému jednoduchému 
hranatému vzhledu působí stroze, v panora-
matu amsterdamské architektury jí bezesporu 
patří význačné místo. Burza původně slouži-

la obchodníkům, kteří se živili prodejem vína, tabáku, kávy, cukru, čaje a dalšího 
koloniálního zboží. Časem se však přestěhovali na nové místo, takže bývalá burza 
se dnes využívá pro nejrůznější kulturní akce. Konají se v ní výstavy a koncerty, síd-
lí zde Holandský filharmonický orchestr. V kavárně vám připraví skvělé cappuci-
no či něco na zub. Nad budovou se tyčí hodinová věž, z níž je velmi hezký výhled. Až 
budete odcházet, nezapomeňte si na fasádě všimnout sochy třech hrdinů Amster-
damu - Gijsbrechta van Aemstela, legendárního zakladatele města, Jana Pieterszo-
ona Coena, slavného admirála a dobyvatele ze 17. století a Huga de Groota, známé-
ho právního experta své doby.

Další vaše zastávka - Red Light District = vykřičená čtvrť červených luce-
ren. Je sice v ostrém protikladu se střízlivou a zdrženlivou siluetou burzy, pře-
sto jí nelze upřít určité kouzlo, kterým do Amsterdamu láká zvědavce z celé-
ho světa. Rozprostírá se v okolí Starého kostela (Oude Kerk), podél kanálu 
Oudezijds Voorburgwal, a je jednou z nejstarších a nejbarvitějších částí měs-
ta. Její zvláštní půvab spočívá v úzkých uličkách a nápadité architektuře pra-
podivných tvarů. Ale řekněme si na rovinu, že většinu návštěvníků sem vábí 
zcela jiný druh romantiky. Máme na mysli nespočetné množství sex shopů 
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a veřejných domů, polonahé krás-
ky ve výlohách zalitých červeným 
světlem neonů, erotická představe-
ní naživo a kde co dalšího, po čem 
jen srdce touží. Protože prostituce 
je v Holandsku legální (prostitutky 
absolvují pravidelné lékařské pro-
hlídky) a povolené je i užívání leh-
kých drog, pro dobrodružně zalo-
žené jedince představuje tato čtvrť 

skutečnou zahradu rozkoší. Pokud nejste zrovna dobrodruzi tohoto typu, 
postačí vám nasát zdejší výstřední atmosféru i na obyčejné procházce. V žád-
ném případě se ale nesnažte vyfotit si některou ze slečen za výlohou, mohli 
byste z toho mít velké problémy. Samozřejmě, chcete-li zažít skutečný pulsu-
jící život těchto uliček, musíte přijít pozdě večer. Noc tu totiž patří zájemcům 
o milostné umění, starým i mladým, dokonce i zamilovaným, kteří si vzájem-
ně slibují, že na podobná místa už nikdy nevkročí, hloučkům rozjařených žen 
užívajících si společný večer bez manželů, turistům, kteří se nedokáží rozhod-
nout, kde začít s objevováním... Bývá tu skutečně plno, takže si v té mase lidí 
raději dávejte dobrý pozor na peněženky a kabelky.

Starý kostel (Oude Kerk) je nádherný chrám. Stojí, což je dost neobvyklé, pří-
mo v „semeništi hříchu“, jakoby měl za úkol ušetřit hříšníkům cestu, když budou 
chtít prosit za odpuštění. Byl vysvěcen roku 1306, takže je to současně nejstarší kos-
tel v Amsterdamu a zároveň místo posledního odpočinku mnohých významných 
měšťanů (pochovaná je zde například i Saskia Rembrandt či jeden ze zakladatelů 
New Yorku Kiliaen van Rensselaer. V interiéru je skutečně co obdivovat! Reliéfy 
na chóru (některé mají hodně světské motivy), překrásná vitrážová okna, dřevěný 
strop s malovanými dřevěnými klenbami... Všimněte si červených dveří vedoucích 
do sakristie - v minulosti byste povolení k sňatku mohli dostat výlučně za těmito 
dveřmi a tak když jste zaslechli Amsterdamčany říkat: „ti už prošli červenými dveř-
mi“, hned jste věděli, že daný pár už je oficiálně zasnoubený. Dnes se tu mše slou-
ží jen málo, kostel je po většinu času otevřen pro návštěvníky a pořádají se tu různé 
výstavy či koncerty, protože kostel má jednu z nejlepších akustik v Evropě. Kostel-
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ní věž, nejlépe zachovalá věž v celém Amsterdamu, je kapitolou sama o sobě a když 
vystoupíte a ž nahoru, naskytne se vám nepochybně nejkrásnější výhled na město. 

Na náměstí Oudekerksplein před Starým kostelem najdete kromě neodmysli-
telných prostitutek (samozřejmě jsou tu jen v noci) i dvě sochařská díla, odkazují-
cí na nejstarší řemeslo - bronzový reliéf na dlažbě s vyobrazením ruky hladící žen-
ská ňadra a bronzovou postavu ženy s nápisem „Respect sex workers all over the 
world“ - važte si lidí pracujících v sex-průmyslu na celém světě. 

Na závěr krátkého okruhu kolem 
náměstí Dam můžete navštívit 
Begijnhof, uzavřené nádvoří býva-
lého kláštera, lemované domečky ze 
17. a 18. století. Nachází se tu nejstar-
ší dům v Holandsku (z r. 1477), gotic-
ký kostelík a malá kaplička. Nádvoří 
je otevřeno pro veřejnost, ale velké 
skupiny turistů sem nepouštějí, tak-
že tu vládne ticho a klid. 
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Okolí Damplein
Beurs Van Berlage, Damrak 213, 1012. Metro: Nieuwmarkt (linka 53 a 54); autobus: 355, 357, 
359, 361, 363; tramvaj: 4, 9, 16, 24, 25. Otevírací doba: po – so od 10:00 do 18:00, ne od 11:00 do 
18:00. Tel. +31 20 530 41 41.

Red Light District, část Walletjes mezi Hlavním nádražím a Nieuwenmarkt, část Singel mezi Ra-
adhuistraat a Hlavním nádražím a část de Pijp za Rijksmuseum. Metro: Nieuwmarkt (linka 53 a 
54); autobus: 355, 357, 359, 361, 363; tramvaj: 4, 9, 16, 24, 25. 

Oude Kerk (Starý kostel), Oudekerksplein 23, 1012. Metro: Nieuwmarkt (linka 53 a 54); autobus: 
355, 357, 359, 361, 363; tramvaj: 4, 9, 16, 24, 25. Otevírací doba: po – so od 11:00 do 17:00, ne od 
13:00 do 17:00. Vstupné: 5 € (kostel) a 5 € (věž). Tel. +31 20 625 82 84.

Begijnhof, Nieuwezijds Voorburgwal 373, 1012. Metro: Waterlooplein (linka 53 a 54); autobus: 
355, 357, 359, 361, 363; tramvaj: 1, 2, 5. Otevírací doba: Dvůr – denně od 09:00 do 17:00 přes 
bránu Gedempte Begijnensloot, po 17:00 přes bránu na ulici Spui; Kaple v po od 13:00 do 18:30, 
ut – pá od 09:00 do 18:30, so a ne od 09:00 do 18:00. Vstup volný. Tel. +31 20 622 19 18.
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To nejlepší - Top 3
Van Gogh Museum

Van Goghovo muzeum - nej-
známější v Amsterdamu - 

se nachází na Náměstí Muzeí 
(Museumplein) hned ved-
le Národního muzea (Rijks-
museum) a Městského muzea 
(Stedelijk Museum). Je v něm 
vystavena většina van Gogho-
vých prací od méně známých 
obrazů až po nejslavnější díla. 

Pokud máte alespoň trochu rádi umění, nemůžete z Amsterdamu 
odjet bez návštěvy tohoto impresionistického chrámu. 

Muzeum otevřené od roku 1973 má ve svých sbírkách nejvíc děl van 
Gogha na světě. Roku 1999 bylo rozšířeno o novou budovu podle návrhu 
japonského architekta Kishoa Kurokawu, která svým oválným tvarem 
tvoří kontrast k pravým úhlům staré části muzea.

Ve van Goghově muzeu najdete na dvě stovky obrazů, pět set kreseb a 
tisíce skic slavného malíře. Jsou chronologicky uspořádány do pomyslné 
cesty umělcovým životem, který kustodi muzea rozdělili na Ranné obdo-
bí (do roku 1886), Paříž, Arles, Saint-Rémy a Auvers. Sbírka obsahuje i 
slavné obrazy jako Jedlíci brambor, Žlutý dům či Obilné pole s havrany. 
Najdete zde i díla van Goghových současníků - Moneta, Gaugina, Tou-
louse-Lautreca a dalších umělců, kteří inspirovali van Gogha nebo kte-
ré inspiroval právě on.

Zatoužíte-li po změně, v nové budově jsou vždy otevřeny nejrůznější 
tématické výstavy. Těm, kdo se o umění zajímají hlouběji, nabízí muze-
um velmi dobře vybavenou knihovnu. Pro laiky, kteří se s mistrem Vin-
centem setkávají poprvé, je připraven patnáctiminutový film s názvem 
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Tváří v tvář van Goghovi . Promítá se v průběhu celého dne. 

Aispik Tip!

Protože je van Goghovo muzeum poměrně hodně navštěvované, 
můžete vystát nekonečnou řadu na vstupenky. Dlouhému čekání se 
dá alespoň částečně vyhnout tak, že si obstaráte muzejní kartu nebo 
přijdete s už koupenou elektronickou vstupenkou - budete pak moci 
přejít do tzv. rychlé řady. Elektronické vstupenky získáte na adrese: 
http://tickets.vangoghmuseum.nl.

Van Gogh Museum
Paulus Potterstraat 7, 1071. Autobus: 142, 145, 170, 172, 197, 358, 370; tramvaj: 2, 3, 5, 12, 
16, 24. Otevírací doba: po – ne od 10:00 do 18:00, pá do 22:00. Zavřeno 1. ledna.  Vstupné: 
12,50 €. Tel. +31 20 570 52 00. 

To nejlepší - Top 4
Rijksmuseum
Národní muzeum

Bohužel, v hlavní budově muzea momentálně probíhá rekonstrukce, proto byly některé části 
výstavy přemístěny do jiných galerií. Organizátoři to však návštěvníkům vynahradili speci-
ální výstavou s názvem „Mistrovská díla“. 

Národní muzeum (Rijksmuseum) je svatyní umění a při návště-
vě Amsterdamu byste ho rozhodně neměli vynechat. V neogotic-

ké budově muzea, které je největší v Holandsku, jsou vystaveny stovky 
maleb, fotografií, sochařských děl a jiných exponátů (včetně Rembrand-
tova obrazu Noční hlídka) nejen od holandských mistrů.

Z muzea, které původně sloužilo jako sklad různých národních sbírek, 
se stalo nejdůležitější holandské muzeum s nezaměnitelným místem na 
světové kulturní scéně. Impozantní budova architekta Pierra Cuypersa 
stojí na náměstí Museumplein už od roku 1885 doslova jako slavobrá-
na, jejímiž útrobami prochází ulice s též velmi výstižným jménem Muse-
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umstraat, která je plná pouličních uměl-
ců a zpěváků. 

Muzejní sbírky rozmístěné ve zhruba 
dvou stovkách sálech obsahují více než pět 
tisíc obrazů od nejvýznamnějších světo-
vých malířů, např. Rembrandta, Johanne-
se Vermeera, Franse Halse či Jana Steena. 
V budově je však kvůli právě probíhají-
cí rekonstrukci návštěvníkům zpřístupně-
no pouze levé Philipsovo křídlo s výstavou 
nazvanou „Mistrovská díla“, která je zamě-
řena především na období „zlatého věku“ 

holandského malířství (jedná se o sedmnácté století). Mezi nejznámějšími 
exponáty samozřejmě nechybí Rembrandtova Noční hlídka, domeček pro 
panenky Petronelly Oortmanové či díla jako Veselá rodina od Jana Havicks-
zoona Steena. Výstava se též věnuje holandské měšťanské vrstvě, aristokracii, 
uměleckým, námořním a koloniálním dějinám Holandska v 17. století.

Při prohlídce muzea můžete fotit, co se vám líbí, avšak pod jednou pod-
mínkou - bez použití blesku! Nakonec vám zajisté udělá dobře chvíle 
oddechu v příjemném parku, který patří k muzeu nebo na náměstí před 
muzeem, kde si v létě můžete osvěžit unavené nohy v jezírku a v zimě se 
po něm zase rozjet na bruslích!

So
ur

ce
: F

R

Rijksmuseum
Jan Luijkenstraat 1A, 1071.  Autobus: 145, 170, 172, 354, 356, 358; tramvaj: 2 a 5. Otevírací 
doba: po – ne od 09:00 do 18:00, pá do 20:30. Zavřeno 1. ledna. Vstupné: 10 €, do 18 let 
zdarma. Tel. +31 20 674 70 00.
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To nejlepší - Top 5
Vondelpark

Vondelpark je výborným 
(a mezi Amsterdamčany 

velmi oblíbeným) místem k 
odpočinku. Najdete zde Muze-
um filmu, koncerty pod ote-
vřeným nebem nebo třeba i 
čajovnu. Většina domácích si 
sem však spíše bere piknikový 
koš, deku a pohodlně se usa-
dí do trávy!

Oblíbeným cílem vycházek u nejvyšších vrstev amsterdamské spo-
lečnosti byla původně čtvrť Plantage. Ta se však v šedesátých a sedm-
desátých letech 19. století změnila ve vilovou čtvrť. Proto vznikl Von-
delpark - coby nová zelená oáza ve městě a náhrada za Plantage. O 
sto let později se park proměnil v jakési tábořiště pod širým nebem, 
kde se scházeli hippies z celé Evropy, aby si vychutnali amsterdam-
skou svobodu. Dnes už ale v parku nepřenocujete - je to zakázané!

Název „Vondelpark“ pochází od básníka Joosta Van den Vondela, 
který žil v 17. století. Park byl navržen v anglickém stylu - s jezírky, 
lavičkami, klikatými chodníčky, keříky a zeleným trávníkem. Uspo-
kojí každého, kdo touží strávit příjemné chvíle v moři zeleně. Vyhle-
dává ho množství lidí a za slunečných teplých letních dní tu může 
být i trochu plno, nikdy ne však tolik, abyste si tu přece jen pro sebe 
nenašli tiché místečko. 

Park vyniká hned několika zajímavostmi. Především tu často hraje 
hudba, protože je zde pódium, kde se v létě pořádají koncerty. Vstup 
na ně je volný. Pokud hledáte sympatické místo, kde strávit s rodinou 
či s přáteli příjemné chvíle a rádi si poslechnete nejrůznější melo-

So
ur

ce
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B
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die, zajděte právě sem na některý z koncertů. V parku navíc obvykle 
vyhrávají i jiní pouliční muzikanti. 

Dalším vyhledávaným místem je Modrá čajovna (Blauwe Theehuis 
Tel. +31 20 6620254), vklíněná mezi stromy. Nenabízí jen výtečný 
čaj, ale i nejrůznější občerstvení od piva, vína, minerálky až po něco k 
zakousnutí - první pomoc od hladu. Posedět si můžete uvnitř i venku 
na vzduchu. Za zmínku nakonec určitě stojí i Muzeum filmu (Film-
museum) v severovýchodní části parku. Ve filmotéce tu mají filmy 
od těch úplně nejstarších až po současné. Promítá se ve dvou kino-
sálech, za letních nocí samozřejmě i venku. Promítání často dopro-
vází živá hudba! 

Vondelpark
Vondelpark, 1071. Autobus: 351, 353; tramvaj: 1, 2, 3, 12. Otevřeno denně. Vstup volný. Tel. 
+31 20 523 77 90.

Filmmuseum, Vondelpark 3, 1071. Autobus: 351, 353; tramvaj: 1, 2, 3, 12. Otevírací doba: po 
– pá od 09:00 do 22:15, o víkendu se otevírá hodinu před prvním promítáním až do 22:15. 
Vstupné na promítání: 7,80 €. Tel. +31 20 589 14 00.
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